[bookmark: _Hlk79564278]Ungdomstränare i Borlänge HK?
Våra barn- och ungdomslag i Borlänge HK växer just nu i mycket hög takt, vilket är fantastiskt roligt. För att ha möjligheten att ta hand om och erbjuda alla dessa pojkar och flickor en kvalitativ verksamhet behöver vi din hjälp. 
Huvudmålsättningen med vår barn- och ungdomsverksamhet är att ”få med så många som möjligt så länge som möjligt”. För att nå denna målsättning så genomsyras hela verksamheten av tre ledstjärnor; Glädje, stimulans och utveckling. Varje spelare ska vid varje träning och match bli stimulerad utifrån sin mognadsnivå och ges möjlighet att utvecklas samtidigt som man har roligt.
Dessa ledstjärnor uppnår vi genom att våra tränare följer riktlinjerna; individanpassning, långsiktig utveckling och kvalitativ tränings- och tävlingsinriktning. 
Vi söker dig som brinner för handboll och samtidigt vill skapa goda förutsättningar för att utveckla barn- och ungdomar i Borlänge. Du väljer själv omfattning av ditt engagemang; allt från 1 dag/veckan till 100%-igt ansvar för ett lag. Det finns ett behov av många ledare så är du intresserad tveka inte att höra av dig! 
Alla ledare i Borlänge HK har också en mentor (Hans-Martin Isberg) som de kan vända sig till och få stöd gällande alla typer av frågor och funderingar i sitt tränarskap. Hans-Martin är ungdoms- och junioransvarig och arbetar till vardags som idrottslärare och NIU-instruktör i handboll på Borlänge gymnasieskola.
Känner du att det här är något som gör dig nyfiken och intresserad tveka inte att höra av dig så kan vi diskutera hur vi kan hitta en spännande och utvecklande ledaruppgift för just dig i Borlänge HK.
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